
このたびは、　　　　　　 M1.5・M2・M3 型用　アームセットをお買い上げいただき、まことにありがと
うございます。本製品は M1.5・M2・M3 型ボルトレス棚専用のアームセットです。
M1.5・M2・M3 型ボルトレス棚に本製品を取り付けることで、立てかけ保管の間仕切りや保管のアームと
してご使用できます。　
■最大積載量： アーム 10kg/ 本　アーム桟：30kg/ 本
※最大積載量とは、アームに均一に荷重をかけた場合に耐えられる重さの合計を言います。
※その他、積載条件は棚本体の取扱説明書を参照ください。
※破損・転倒の恐れがあるので、天地３段以上のラックにご使用ください。

M1.5・M２・M３型用　アームセット　組立・取扱説明書

組み立てる前に

取付け方

梱包内容がすべてそろっているか、
ご確認ください。
※万一不足の部品があった場合は、

すぐに購入先へお知らせください。
※組立時は、必ず軍手等の保護具を

着用してください。

http://www.orange-book.com/
〒105-0004 東京都港区新橋4丁目28番1号

1901-SA- 初版

MADE
IN

JAPAN

TR-ARM-TR

商品改良のため、予告なく仕様を変更する場合がありますのでご了承ください。

梱包内容1 アームセット 梱包内容２ アーム桟セット

アーム ノブボルト

フランジボルト（M8×15)  2個
フランジナット                 2個
フランジボルト（M10×20)  2個
フランジナット　　　　　  ２個

M1.5 
M2
M3 アーム桟

1 2アーム桟を取り付けたい位置にビスを軽く取り付け、アーム桟を
引っ掛けてください。その後、ネジで固定します。

アームを上からアーム桟に取り付け、ノブボルトで固定します。

安全上のご注意　※本オプションを取り付けるラック本体の組立・取扱説明書も併せてご確認ください

ご使用のまえに、この「安全上のご注意」をよくお読みのうえ、正しくお使いください。
※ この組立・取扱説明書は、製品を安全に正しくお使いいただき、使用者や他の人々への危害や財産への損害を未然に防ぐためのものです。

取り扱いを誤った場合に、人が傷害を負う可能性が想定される内容および物的損害のみの発生が
想定される内容を示しています。

■ 組立は組立・取扱説明書の手順
に従う
手順を誤ると、組立中に部品が外れたり
倒れたりして、ケガをする恐れがあります。

■ 隙間に指を入れない
指が挟まったり、切断面でケガをする
恐れがあります。

■ 変形・破損したまま使用しない
落下により、ケガをする恐れがあります。

■ 解体移設をするときは組立・取
扱説明書に従う
部品の取付けを誤ると、棚が分解・転
倒し、ケガをする恐れがあります。

■ アームの先端から前半分には、
集中荷重をかけない

　 ラックが転倒したり、荷物が落下してケ
ガをする恐れがあります。

■ 屋外や水のかかる場所で使用
しない。また、ぬれたものを置
かない
棚が腐食し、倒壊する恐れがあります。

■ 改造や無理な修理、分解をし
ない
部品の改造や無理な修理を行うと切断面
等でケガをする恐れがあります。

アーム桟

アーム桟

※適合ボルトサイズ：M６×30

例

ノブボルト
※ガタつきがないよう、しっかりと
　ノブボルトをしめこんでください

アーム先端の貫通穴にボルト（ロングアイボルトなど）を取り
付けることで、抜け落ち防止のペグや転倒防止チェーンフッ
クの取付け部としてご利用いただけます。

支柱

アーム

フランジボルト

フランジボルト

フランジナット
アーム桟

取付部


